
  Protokół  nr  V/24 

sesji Rady Miejskiej w Chorzelach odbytej w dniu 25 czerwca 2024 roku w sali 

konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Chorzelach 

V Sesja w dniu 25 czerwca 2024  

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna UMiG w Chorzelach 

Obrady rozpoczęto 25 czerwca 2024 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 13:10 tego samego 

dnia 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków 

Obecni: 

1. Dariusz Bronisław Brzezicki 

2. Andrzej Burnos 

3. Andrzej Cichowski 

4. Zenobiusz Jeliński 

5. Ryszard Józef Kosiorek 

6. Andrzej Stanisław Krawczyk 

7. Zbigniew Krzykowski 

8. Anna Lucyna Książek 

9. Krzysztof Lorenc 

10. Mateusz Piórkowski 

11. Elżbieta Siedlecka 

12. Mirosław Sieruta 

13. Piotr Skorupski 

14. Paulina Stolarczyk 

15. Michał Zawojek 

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Spoza grona radnych w sesji uczestniczyli :  

1.     Eliasz Kostrzewa         - Burmistrz Miasta i Gminy Chorzele, 

2.     Michał Wiśnicki               - Z-ca Burmistrza Miasta i Gminy Chorzele, 

3.     Karolina Ciborska               - adwokat UMiG w Chorzelach, 

4.     Robert Osowski               - pracownik Urzędu Miasta i Gminy w Chorzelach do 

                                                spraw obsługi informatycznej, 

5.     Justyna Smolińska             - pracownik Urzędu Miasta i Gminy Chorzele do spraw 

                                                 obsługi Rady Miejskiej. 

Porządek sesji: 

1. Otwarcie sesji. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad.   

3. Przyjęcie protokołów z  II,III,IV sesji Rady Miejskiej. 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza w okresie między sesjami. 

5. Rozpatrzenie raportu o stanie Gminy za 2023 rok: 

a) Debata nad przedstawionym raportem o stanie Gminy, 

b) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Chorzele wotum 

zaufania. 

      6.   Analiza sprawozdania z wykonania budżetu Miasta i Gminy Chorzele za 2023 rok: 

            a) Zapoznanie się z treścią Uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby 



Obrachunkowej w Warszawie w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta 

i Gminy Chorzele  sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2023 rok. 

            b) Przedstawienie stanowiska Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu Gminy 

za 2023 rok. 

            c) Zapoznanie się z treścią Uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Warszawie w sprawie wydania opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w Chorzelach w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy 

Chorzele za 2023 rok.       

      7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

   a)  zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Chorzele za 2023 rok oraz   

        sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Chorzele za 2023 rok, 

b) zatwierdzenia skonsolidowanego bilansu Gminy Chorzele za 2023 rok, 

c) udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Chorzele za 2023 rok, 

d) Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chorzele na lata 2024-2037, 

e) zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok, 

f) zarządzenia  poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego w drodze inkasa oraz 

określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso, 

g) zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, 

wyznaczenia  inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

h) wyboru członka do Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zespole Zakładów 

Opieki Zdrowotnej w Przasnyszu, 

  i)  wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości służebnością przesyłu. 

     8. Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej na 2024 rok i przyjęcie planów pracy komisji 

       stałych na 2024 rok. 

9. Zapytania i wolne wnioski. 

10.  Zamknięcie obrad. 

 

                                                                Pkt 1 

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Krawczyk otwierając obrady powitał 

wszystkich radnych,  Burmistrza Miasta i Gminy Chorzele oraz pozostałe osoby obecne na 

sesji. Przewodniczący na podstawie określonego kworum, stwierdził prawomocność obrad. 

  

        Pkt 2 

Pan przewodniczący, przechodząc do realizacji kolejnego punktu obrad, przedstawił proponowany 

porządek obrad. Wobec braku uwag przewodniczący  zarządził głosowanie w tej sprawie. 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne 

ZA (12) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, 

Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta 

Siedlecka, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 



PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Cichowski, Ryszard Józef Kosiorek, Mirosław Sieruta 

 

Pkt 3 

Wobec braku uwag do protokołów przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcie protokołów z  II,III,IV sesji Rady Miejskiej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne 

ZA (12) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, 

Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta 

Siedlecka, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Cichowski, Ryszard Józef Kosiorek, Mirosław Sieruta 

Pkt 4 

Przewodniczący rozpoczął kolejny punkt posiedzenia. 

 Burmistrz Eliasz Kostrzewa przedstawił sprawozdanie z pracy w okresie między sesjami 

informując radnych o wykonanych działaniach w okresie międzysesyjnym. 

Sprawozdanie  stanowi załącznik do protokołu. 

 

                                                                        Pkt 5 

Przewodniczący rozpoczął punkt dotyczący raportu o stanie Gminy Chorzele za 2023 rok. 

Przewodniczący rozpoczął dyskusję  w sprawie raportu o stanie Gminy. Wobec braku  uwag oraz 

zgłoszeń do debaty przewodniczący przeszedł do dalszej części punktu i odczytał projekt 

uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Chorzele wotum zaufania oraz 

projekt ten poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Chorzele wotum zaufania. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne 

ZA (11) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, 

Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Piotr 

Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 



PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Lorenc 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Cichowski, Ryszard Józef Kosiorek, Mirosław Sieruta 

Rada Miejska w obecności 12 radnych w głosowaniu „jawnym”- podjęła Uchwałę nr 13/V/24 w 

sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Chorzele wotum zaufania. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 6 

W kolejnym punkcie przewodniczący przedstawił obecnym Uchwałę nr 3.e./289/2024 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 24 kwietnia 2024 roku w 

sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Chorzele 

sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2023 rok, stanowisko Komisji Rewizyjnej w 

sprawie wykonania budżetu Gminy za 2023 rok oraz Uchwałę nr 3.f.1/202/2024  Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia  5 czerwca 2024 roku w 

sprawie wydania opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Chorzelach w sprawie 

udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Chorzele za 2023 rok. Powyższe uchwały 

oraz stanowisko Komisji Rewizyjnej stanowią załącznik do protokołu. 

 

Pkt 7 a 

Przewodniczący rady  kontynuując obrady przedstawił  projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego Gminy Chorzele za 2023 rok oraz sprawozdania z wykonania budżetu 

Gminy Chorzele za 2023 rok. 

W związku z brakiem zgłaszania pytań i uwag  Pan przewodniczący, powyższy projekt uchwały,   

poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Chorzele za 2023 rok oraz sprawozdania z 

wykonania budżetu Gminy Chorzele za 2023 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne 

ZA (12) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, 

Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta 

Siedlecka, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Cichowski, Ryszard Józef Kosiorek, Mirosław Sieruta 

Rada Miejska w obecności 12 radnych w głosowaniu „jawnym”- jednogłośnie”- podjęła Uchwałę 



nr 14/V/24 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Chorzele za 2023 rok oraz 

sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Chorzele za 2023 rok. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

  

Pkt 7 b 

W kolejnym puncie przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia 

skonsolidowanego bilansu Gminy Chorzele za 2023 rok. W związku z brakiem zgłaszania pytań i 

uwag  Pan przewodniczący, powyższy projekt uchwały,   poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

zatwierdzenia skonsolidowanego bilansu Gminy Chorzele za 2023 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne 

ZA (12) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, 

Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta 

Siedlecka, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Cichowski, Ryszard Józef Kosiorek, Mirosław Sieruta. 

Rada Miejska w obecności 12 radnych w głosowaniu „jawnym”- jednogłośnie”- podjęła 

Uchwałę nr 15/V/24 w sprawie zatwierdzenia skonsolidowanego bilansu Gminy Chorzele za 

2022 rok i poddał pod głosowanie. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 7 c 

Pan przewodniczący przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad zapoznał radnych 

z treścią projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy 

Chorzele za 2023 rok. 

Głosowano w sprawie 

udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Chorzele za 2023 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne 

ZA (12) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, 

Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta 

Siedlecka, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 



NIEOBECNI (3) 

Andrzej Cichowski, Ryszard Józef Kosiorek, Mirosław Sieruta 

Rada Miejska w obecności 12 radnych w głosowaniu „jawnym” – „jednogłośnie”- podjęła 

Uchwałę nr 16/V/24 w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Chorzele 

za 2023 rok. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Burmistrz Eliasz Kostrzewa podziękował radnym za udzielone wotum zaufania i absolutorium. 

 

Pkt 7 d 

Przewodniczący  kontynuując obrady odczytał  projekt uchwały w sprawie  Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Chorzele na lata 2024-2037. 

Przewodniczący zapytał radnych czy mają uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem 

zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady rozpoczął głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chorzele na lata 2024-2037, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne 

ZA (12) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, 

Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta 

Siedlecka, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Cichowski, Ryszard Józef Kosiorek, Mirosław Sieruta 

Rada Miejska w obecności 12 radnych w głosowaniu „jawnym” – „jednogłośnie”- podjęła 

Uchwałę nr 17/V/24 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chorzele na lata 

2024-2037. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pkt 7 e 

W kolejnym punkcie realizacji porządku obrad dotyczącym projektu uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok.  Przewodniczący po odczytaniu zapytał radnych czy 

mają uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu 

uchwały,  przewodniczący Rady rozpoczął głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne 

ZA (12) 



Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, 

Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta 

Siedlecka, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Cichowski, Ryszard Józef Kosiorek, Mirosław Sieruta 

Rada Miejska w obecności 12 radnych w głosowaniu „jawnym” – „jednogłośnie”- podjęła 

Uchwałę nr 18/V/24 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pkt 7 f 

Przewodniczący  kontynuując obrady przedstawił  projekt uchwały w sprawie zarządzenia  

poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego w drodze inkasa oraz określenia inkasentów 

i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

 W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady 

rozpoczął głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

zarządzenia  poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego w drodze inkasa oraz 

określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne 

ZA (12) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, 

Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta 

Siedlecka, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Cichowski, Ryszard Józef Kosiorek, Mirosław Sieruta 

Rada Miejska w obecności 12 radnych w głosowaniu „jawnym” – „jednogłośnie”- podjęła 

Uchwałę nr 19/V/24 w sprawie zarządzenia  poboru podatku od nieruchomości, rolnego i 

leśnego w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pkt 7 g 

Przewodniczący  kontynuując obrady odczytał  projekt uchwały w sprawie  zarządzenia poboru 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi  w drodze inkasa, wyznaczenia  inkasentów 

oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

Przewodniczący zapytał radnych czy mają uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem 

zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady rozpoczął głosowanie. 

Głosowano w sprawie 



zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi        w drodze inkasa, 

wyznaczenia  inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne 

ZA (12) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, 

Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta 

Siedlecka, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Cichowski, Ryszard Józef Kosiorek, Mirosław Sieruta 

Rada Miejska w obecności 12 radnych w głosowaniu „jawnym” – „jednogłośnie”- podjęła 

Uchwałę nr 20/V/24 w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi  w drodze inkasa, wyznaczenia  inkasentów oraz określenia wysokości 

wynagrodzenia za inkaso. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pkt 7 h 

W kolejnym punkcie realizacji porządku obrad dotyczącym projektu uchwały w sprawie wyboru 

członka do Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zespole Zakładów Opieki 

Zdrowotnej w Przasnyszu przewodniczący po odczytaniu zapytał radnych czy mają uwagi do 

projektu uchwały. W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  

przewodniczący Rady rozpoczął głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

wyboru członka do Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zespole Zakładów Opieki 

Zdrowotnej w Przasnyszu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne 

ZA (12) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, 

Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta 

Siedlecka, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Cichowski, Ryszard Józef Kosiorek, Mirosław Sieruta 

Rada Miejska w obecności 12 radnych w głosowaniu „jawnym” – „jednogłośnie”- podjęła 

Uchwałę nr 21/V/24 w sprawie wyboru członka do Rady Społecznej przy Samodzielnym 

Publicznym Zespole Zakładów Opieki Zdrowotnej w Przasnyszu. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 



 

Pkt 7 i 

Przewodniczący  kontynuując obrady odczytał  projekt uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na 

obciążenie nieruchomości służebnością przesyłu. 

Przewodniczący zapytał radnych czy mają uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem 

zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady rozpoczął głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości służebnością przesyłu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne 

ZA (12) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, 

Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta 

Siedlecka, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Cichowski, Ryszard Józef Kosiorek, Mirosław Sieruta 

Rada Miejska w obecności 12 radnych w głosowaniu „jawnym” – „jednogłośnie”- podjęła 

Uchwałę nr 22/V/24 w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości służebnością 

przesyłu. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pkt 8 

Rada Miejska po opracowaniu planu pracy na dokończenie roku 2024 przyjęła plan pracy w 

głosowaniu. 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej na 2024 rok i przyjęcie planów pracy komisji  stałych na 

2024 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne 

ZA (11) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew 

Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, 

Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Andrzej Burnos 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Cichowski, Ryszard Józef Kosiorek, Mirosław Sieruta 

 

Pkt 9 



Pkt 9 

W wolnych wnioskach przewodniczący odczytał pismo, które wpłynęło do Rady Miejskiej i 

przekazał je do rozpatrzenia przez Komisje Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w 

Chorzelach. 

Pismo jest załącznikiem do protokołu. 

Pkt 10 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku obrad oraz w związku z brakiem zgłaszania innych 

pytań i uwag, przewodniczący  zamknął obrady V sesji Rady Miejskiej w Chorzelach. 

Nagranie sesji dostępne  na stronie:  https://chorzele.esesja.pl/transmisja/54005/v-sesja-rady-

miejskiej-w-chorzelach-w-dniu-25-czerwca-2024.htm  

 

                                                                                                       PRZEWODNICZĄCY 

                                                                                                            Rady Miejskiej  

 

                                                                                                    Andrzej Stanisław Krawczyk 

Protokolant: 

Justyna Smolińska  

 

https://chorzele.esesja.pl/transmisja/54005/v-sesja-rady-miejskiej-w-chorzelach-w-dniu-25-czerwca-2024.htm
https://chorzele.esesja.pl/transmisja/54005/v-sesja-rady-miejskiej-w-chorzelach-w-dniu-25-czerwca-2024.htm

